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Liste 9. Derniéres acquisitions

1. Comte H. Apponyi

My big-game hunting diary from India and the
Himalayas 700 €

Londres, Selwyn & Blount, 1937. in-8, 15,5 x 23,5 cm, demi-
chagrin a coins époque, dos a nerfs, 254 pages, 1 feuillet, 32
pages, 46 planches, 1 carte.

Premiere édition en anglais (I'édition originale fut publiée en
hongrois en 1931) du récit du voyage cynégétique de 1'auteur
a travers I'Inde en 1930.

Diplomé d'Oxford et diplomate a Berlin et a Constantinople, le
comte hongrois Henri Apponyi (1884-1935) fut invité par
plusieurs maharajas pour chasser en Inde, en plaine et en
montagne : tigre, léopard, urial, bharal, markhor, ibex, argali, etc.
A la suite de ce périple de plus de 6 mois, le comte Apponyi
invita le maharaja de Patiala pour chasser au chateau de Nagy-
Appony et a G6doll6, en décembre 1930 (quelques photos de ce
séjour hongrois sont reproduites).

[llustré de 137 belles photos en noir et blanc et d'une carte de
l'itinéraire de l'auteur, de Bombay a Peshawar. Texte en anglais.
Non traduit en francais.

Tres bel exemplaire de ce classique. Petite trace foncée sans
gravité en queue du dos.

Czech. Asia, p. 12.- Czech & Valdez. Wild Sheep, pp. 9-10 (avec une
reproduction).

Février 2017

COUNT HENRIK APPONYI

MY BIG-GAME HUNTING

DIARY

From India and the Himalayas

With a Foreword &y

THE VISCOUNT HALIFAX

K.G., G.CSI, G.CLE.

With 157 photogravare plates,
5 pages of illsutrations end @ map

SELWYN & BLOUNT, PATERNOSTER HOUSE

PATERNOSTER ROW, LONDON,

E.C4.
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2. F. Barandon

Les poisons foudroyants appliqués a la destruction des
animaux nuisibles.

Empoisonnement des renards, fouines, putois, loups,
blaireaux, etc. par amorces foudroyantes 80 €

Macon, Imprimerie Perroux, 1904. in-12, 11,5 x 18 cm, broché, 72
pages.

Seconde édition, augmentée de notes, de ce manuel trés pratique
sur I'emploi des poisons pour la destruction des nuisibles, de la
fouine au loup. Médecin a Mende (Lozeére), Félix Barandon donne de
nombreux procédés, fruit d'une grande expérience, et raconte de
nombreuses anecdotes survenues a des piégeurs.

Ouvrage rare, édité a Macon.

Bel exemplaire qui contient encore la facture d'achat du 3 mars
1904 aupres de la Manufacture francaise d'armes et cycles de Saint-
Etienne.

Thiébaud 54.

Février 2017
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3. A. Boyer & M. Planiol
Traité de fauconnerie et autourserie 200 €

Paris, Payot, 1948. in-8, 14 x 22,5 cm, demi-chagrin époque, dos
a nerfs, couvertures et dos, 286 pages.

Rare unique édition du manuel de fauconnerie de référence
au xx¢ siecle. Secrétaire général de I'ANFA, Abel Boyer traite de
la fauconnerie européenne, de son histoire et de ses techniques.
Le professeur Maurice Planiol, qui pratiqua la fauconnerie en
Iran dans les années 1930, présente la fauconnerie orientale et
'autourserie.

[llustré de dessins en noir de Roger Reboussin et de photos en
noir et blanc.

Bon état. Fente au mors supérieur sur 3 cm avec petite déchirure
au dos.

Mouchon 1073-1074.

Février 2017

BIBLIOTHEQ U.E SCIENTIFIQUE

ABEL BOYER MAIJRICI PLANIOL

Compagnon du Devoir Professesr o l Lmrmn Tehiren
de l'A ' i Membre €
des Fascosniers ol Aotoursiers de France da British Nal«m Gish

" TRAITE
DE FAUCONNERIE
ET AUTOURSERIE

AVEC DES DESSINS ORIGINAUX DE ROGER REBOUSSIN

i PAYOT. PARIS
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4. C. Buthod
La péche au lancer.
Souvenirs et conseils 300 €

Dijon, Jobard, 1909. in-4, 17 x 25,5 cm, demi-chagrin époque, dos
a nerfs, couvertures, X pages, 2 feuillets, 332 pages, 2 feuillets.

Edition originale rare.

Chasseur et pécheur bourguignon, auteur de livres recherchés,
Charles Buthod présente le matériel dans la premiére partie de
I'ouvrage (engins, appats, construction des appats, équipement).
Dans la seconde partie, il traite de la péche (apprentissage,
lancers) et des poissons (la truite, le brochet, la perche).

[llustré de photos en noir et de croquis.

Bel exemplaire provenant de la bibliotheque cynégétique et
halieutique du comte Aimé Mottin de la Balme (1865-1935),
avec ses armes dorées en queue du dos et son ex-libris héraldique
graveé.

e,
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Charles BUTHOD

La Péche au lancer

SOUVENIRS & CONSEILS

DIJON

IMPRIMERIE JOEBEARD

1900

Librairie de Montbel



Liste 9. Derniéres acquisitions

5. P. Caillard

Des chiens anglais de chasse a tir et de leur dressage a
la portée de tous.

Setters, pointers, retrievers, cockers, etc. 70 €

Paris, Firmin-Didot, 1888. in-12, 12 x 18,5 cm, demi-basane
époque, dos orné de faux-nerfs dorés, XXIV + 272 pages, 1
feuillet.

Un classique sur le dressage des chiens d'arrét (setters
gordon et irish, pointers, épagneuls, retrievers). Préface du
marquis de Cherville. Deuxieme édition.

Bon exemplaire. Légeres rousseurs éparses, coiffe supérieure
frottée ainsi que le bas du second plat, sans gravité. Signature
de I'époque sur le faux-titre.

Thiébaud 147.

Février 2017
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BIBLIOTHEQUE DE LA CHASSE ILLUSTREE.

PAUL CAILLARD.

DES CHIENS ANGLAIS
DE CHASSE ET DE TIR,

DE LEUR DRESSAGE,

A LA FORTEE DE TOUS,

SETTERS, — POINTERS, — RETRIEVERS,
COCKERS, ETC, ETC.

C—————

IREFACE

DU MARQUIS DE CHERVILLE.

= SPTSUREN

PARIS,
LIBRAIRIE DE FIRMIN-DIDOT ET C',

IMPRIMEURS DE L'INSTITUT, RUE JACOB, 56.

1882,

Tous droits réservis
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6. F. Cassassoles

Guide du chasseur au chien d'arrét, sous ses rapports
théoriques, pratiques et juridiques 75 €

Paris, Garnier, 1865. in-12, 12 x 18,5 cm, demi-basane époque,
dos a nerfs, XII + 360 pages.

Edition originale, publiée a Paris et a Auch, de cette étude sur
les armes et le tir, le braconnage, le gibier a plume, les chiens,
etc.

[llustré de 22 petites gravures sur bois dans le texte.

Tres bon exemplaire.

Thiébaud 156.

Février 2017

GENERALITES

CHAPITRE 1
La chasse, son origine, son but.

i o Soyez les bleavenus, dit le comte en
jetant cn Vair son chapeas; il w'est pas de
plus doux plaisir que la chasse, [Brreas,)

Cette définition de la chasse, empreinte d'une jovia-
lité toute mystique selon le caractére particulier du
chasseur féroce de la légende, est trop concise pour
étre compléte. La chasse eut plusieurs origines avee
des tendances différentes et des mobiles divers, selon
les temps, les lieux; eu égard aux meeurs des peuples
el d'aprds les progrés de la civilisation. Qu'on fasse

1
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7. C. Cerfon

Chasse a courre du lievre 250 €

Vincennes, L'Eleveur, 1899 in-8, 14,5 x 23 cm, demi-percaline
époque, signée Babin a Lille, couvertures, 60 pages, 1 feuillet, 1
feuillet blanc.

Troisieme édition, augmentée, de ce texte classique devenu
rare, principalement sur les qualités physiques d'une meute
pour la vénerie du lievre et sur sa formation.

[llustré d'une gravure sur bois, répétée sur la couverture.
Tres bon exemplaire grand de marges.
Thiéebaud 160.
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BIBLIOTHEQUE DE L'ELEVEUR

GHASSE A COURRE

DU LIEVRE

C. CERFON

TROISIEME EDITION REVUE ET AUGMENTEE

VINGENNES
AUX BUREAUX DE L'ELEVEUR

G, Avenue Aubert, O

Lsoe
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8.].-C. Chenu & (Eillet des Murs

La fauconnerie ancienne et moderne.

Avec la liste alphabétique des termes de fauconnerie
300 €

Paris, Hachette, 1862.in-12, 12,5 x 18 cm, demi-veau époque, dos
lisse orné, 2 feuillets, 176 pages.

Edition originale de ce grand classique de la fauconnerie au
Xixe siecle, que les auteurs ont concu comme un supplément a
leurs Lecons élémentaires sur ['histoire naturelle des oiseaux :
historique, présentation des oiseaux, affaitage, soins, termes de
fauconnerie, etc.

Illustré de croquis gravés sur bois.
Bel exemplaire.
Thiébaud 192.

LA

FAUCONNERIE

ANCIENNE ET MODERNE

"
J. G CHENU «5 0. DES MURS

LEGONS (LENENTAIALS S50 LWISTOIE DATRRELLE OIS GVSEARE

b,

PARIS
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9. Le chien.

Description des races, croisements, élevage,
dressage, maladies et leur traitement 120 €

Paris, Rothschild, vers 1880. in-12, 12 x 16,5 cm, percaline
éditeur, signée Magnier, ornée de fers dorés, 366 pages, 9
feuillets.

Seconde édition augmentée, illustrée de 126 gravures sur
bois. L'ouvrage est principalement consacré aux chiens de
chasse (chiens courants et chiens d'arrét).

Beau cartonnage de 1'éditeur.

Thiébaud 201.
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10. The grouse.

Natural history. Shooting. Cookery 120 €

Londres, Longmans, Green and Co, 1895. in-8, 13,5 x 19,5 cm,
percaline éditeur, VI pages, 1 feuillet, 294 pages, 1 feuillet,
frontispice et 11 planches.

Importante monographie sur la grouse publiée dans la
collection Fur and feather series consacrée aux gibiers de
Grande-Bretagne.

La premiére partie, rédigée par le rév. H. A. Macpherson, décrit
'oiseau et ses meeurs (78 pages). La deuxieme partie, la plus
importante, est rédigée par A. ]. Stuart-Wortley. Elle concerne
sa chasse (182 pages). Enfin G. Saintsbury traite de la cuisine
de la grouse (24 pages).

[llustré d'un frontispice et de 11 planches en noir d'apres A.
Thorburn. Texte en anglais.

Joli cartonnage illustré.
Bel exemplaire.

Février 2017

11. H. Le Roux
Chasses & gens d'Abyssinie 150 €

Paris, Calmann-Lévy, 1903. in-12, 12 x 18 cm, demi-chagrin
époque, dos a nerfs, 1 feuillet blanc, 3 feuillets, VIII + 318

pages.

Edition originale. Récit de chasse aux grands animaux en
Ethiopie il y a cent ans. L’ouvrage contient aussi de nombreux
détails sur la vie des populations et sur la cour du négus.

Bel exemplaire.
Thiébaud 583.

HUGUES LE ROUX

CHASSES ET GENS
D’ABYSSINIE

PARIS
CALMANN-LEVY, EDITEURS
3, nuE avses, 3
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12. E. Leroy
Repeuplement des chasses. Gibiers a plume 100 €

Senlis, I'auteur, 1901. in-12, 12,5 x 18,5 cm, demi-chagrin
époque, dos a nerfs orné de motifs, 2 feuillets, 360 pages.

Edition originale. Manuel complet de 1'élevage du gibier a
plume pour le repeuplement des chasses : causes du
dépeuplement, sauvetages, lachers, adoption, cantonnement,
techniques francaises et anglaises, exemple de la faisanderie de
Mériel (Val-d'Oise), etc. L'auteur était aviculteur a Fismes
(Marne).

[llustré d'un frontispice et de quelques croquis en noir.

Bel exemplaire. Dos légérement insolé.

Thiébaud 585.

E. LEROY

| REPEUPLEMENT DES CHASSES

GIBIERS A PLUME

vvvvv

EN VENTE CHEZ IL'AUTEUR
A SENLIS (Oise)
2 (e PRISCURAYX U
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13. Comte R. de Martimprey
Contes de vénerie 450 €

Paris, Le Goupy, 1926. in-8, 17 x 22 cm, demi-chagrin
époque, dos a nerfs, couvertures et dos, 98 pages, 2 feuillets.

Edition originale tirée a 520 exemplaires de ces cinq
contes de vénerie, premier ouvrage de René de Martimprey.

[llustré de 20 compositions en noir et blanc de Karl
Reille, dont huit a pleine page.

Bel exemplaire, un des 500 imprimés sur papier vélin et
numérotés (n° 215). Dos trés légérement insolé.

Thiébaud 638 (“rare”).

COMTE RENE DE MABTIMPREY

CONTES DE VENERIE

ILLUSTRATIONS DU BAROX KARL REILLE

LE GOUPY, EDITEUR A PARIS
MeMAAYI
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14.T. Mayne-Reid

Récits de chasse 45 €
Paris, Bias, 1949. in-4, 22 x 27 cm, broché, 32 pages.

RECITS oe CHASSE

PAR &
MAYNE-REID

Edition pour la jeunesse de récits de chasse en Amérique
du Nord, extraits d'ceuvres de Thomas Mayne-Reid
(1818-1883).

[llustré de dessins en deux tons de Jean Saunier, certains a
pleine page. Couverture illustrée par André Jourcin
(1905-1974), illustrateur pour la jeunesse et créateur de
bandes dessinées.

Tres bon état.

Inconnu de Mouchon.

A v
h s 17,

s \ \-"7 N Zoieg
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15. P. Mégnin
Le furet 80 €

Paris, L'Eleveur, 1900. in-8, 14 x 22 cm, demi-percaline époque,
82 pages et 1 feuillet.

Intéressante monographie sur le furet : histoire, hygiéne,
maladie, chasse au furet, droit de furetage.

[llustré de 19 croquis en noir, certains a pleine page.
Trés bon exemplaire.
Thiébaud 650.

16. L. Mercier
La chasse et les sports chez les Arabes 120 €

Paris, Riviere, 1927. in-8, 13 x 20,5 cm, broché, 2 feuillets, 256
pages, frontispice et 9 planches.

Edition originale de cette importante étude sur la chasse
(piégeage, chasse avec un guépard, etc, 130 pages) et les
chevaux (60 pages) dans le monde et la culture arabes.

Intéressant chapitre sur la fauconnerie (26 pages).

[llustré de 10 planches, dont 2 en couleurs.

Bon exemplaire. Envoi de I'auteur. Papier uniformément jauni.
Thiébaud 657.
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BIBLIOTHEQUE DE L'ELEVEUR

LE FURET

ELEVAGE, HYGIENE, EMPLOI ET MEDECINE

Deuxieme Edition trés augmentée

PAR

Pi1eRRE MEGNIN
Aucien Vitérinaire de V'Arnée, Neabes de I'hcatine do Nedecine

2 FR. 50

TOUS DROITS MESERVES

e —

VINGENNES
AUX BUREAUX DE L'ELEVEUR
6, Avenue Aubert, 6
Et & PARIS, 12, Boulevard Poissonniire, 12

1900

LA VIE MUSULMANE ET ORIENTALE
COLLECTION SOCIOLOGIQUE
publie soas la direction d'Edmosd DOUTTE

Louis MERCIER
Consel de France

La Chasse
et les Sports

chez les Arabes

Ilhsstrations de |'autcur dapris des miniatores orientales

= PARIS =—==m=
Marcel RIVIERE, Editeur

1927
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17.S.-F. Mouret
Chasses du roy.

Et la quantité des lieués que le roy a fait tant a cheval
qu'en carosse pendant I'année 1725 150 €

Paris, Lahure, 1867. in-8, 13 x 20 cm, demi-percaline époque,
XII + 2 pages, 8 feuillets.

Réimpression, tirée a petit nombre sur papier vergé et non
mise dans le commerce, du carnet de chasse de Louis XV et
de la cour, en 1725. Ainsi, mois par mois, sont notés les
équipages, les lieux de rendez-vous (Versailles, La Muette,
Marly, Fausse-Repose, Boulogne, Jouy, etc.), les animaux pris et
les lieues parcourues, avec un total de 366 animaux pris, dont
4 loups. Simon-Francois Mouret était attaché a la personne de
Louis XV en tant que porte-malle.

Intéressante préface du baron Pichon, qui publia cette édition
a partir du seul exemplaire connu qui était alors dans la
bibliotheque du baron d’Offémont.

Bel exemplaire.

Thiébaud 670 (avec une collation erronée).- Souhart 337-338.-
Schwerdt I1, p. 35.
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CHASSES
DU ROY

Et la quantité des lieués que le Roy
a fait tant a cheval qu’en carofle
pendant I’Année 1725

Par le fieur NIOURET

IMPRIME  PRECIPITAMMENT
Par COLLOMBAT, I. O. D. R.
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18. The red deer.

Natural history. Deer-Stalking. Stag-Hunting. Cookery
120 €

Londres, Longmans, Green and Co, 1896. in-8, 13,5 x 19,5 cm,
percaline éditeur, VIII pages, 1 feuillet, 320 pages, 1 feuillet,
frontispice et 7 planches.

Importante monographie sur le cerf élaphe publiée dans la
collection Fur and feather series consacrée aux gibiers de
Grande-Bretagne.

La premiére partie, rédigée par le rév. H. A. Macpherson, décrit
I'animal et ses moeeurs (62 pages). La deuxiéme partie, la plus
importante, est rédigée par Cameron of Lochiel. Elle concerne
la chasse a l'approche (130 pages). Le vicomte Ebrington
présente la chasse a courre du cerf en Angleterre et en France
(88 pages). Enfin A. Innes Shand traite de la cuisine de la
venaison (32 pages).

[llustré d'un frontispice et de 7 planches en noir d'aprées A.
Thorburn. Texte en anglais. Joli cartonnage illustré.

Bel exemplaire.

Février 2017
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19.]. C. B. Statham
With my wife across Africa by canoe and caravan 70 €

Londres, Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & Co, 1924. in-8, 15
x 22 cm, percaline éditeur, 324 pages, frontispice et 18
planches.

Edition originale de la relation du voyage de chasse du
colonel John Charles Baron Statham (1872-1933), du Royal
Army Medical Corps, et de sa femme, qui ont traversé une
bonne partie de I'Afrique d'ouest en est. Partis de Namibe
(anciennement Mossamedes, Angola), ils rejoignirent
I'0Okavango puis obliquerent jusqu'aux chutes Victoria. Le récit
contient de nombreuses scenes de chasse et des
renseignements sur les populations et la faune des régions
parcourues.

[llustré d'un portrait de 1'auteur, de nombreuses photos en
noir (gibiers, populations, paysages) et de 3 cartes. Texte en
anglais. Non traduit en frangais.

Bon état. Dos insolé. Etiquette de la maison Rowland Ward a
Londres.

Czech. Africa, p. 264.

CITT A MY L4 1 T+
WELARD WARD LG,

187 PICOADILLY
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WITH MY WIFE
ACROSS AFRICA

BY CANOE AND CARAVAN

By

COLONEL J. C. B. STATHAM,
C.M.G., C.B.E.

Fellow of the Reyal Gesgraphical Seciety,
Fellow of the Royal Antbropological Institate,
Fellsw of the Zookogical Swciety.

Author of “Through Angola : A Coming Colony.”

3 Mars aNp 55 ILLUSTRATIONS

SIMPKIN, MARSHALL, HAMILTON, KENT & Co., Ltd.
4 Stationers’ Hall Court, London, E.C.4
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20. H. Strozzi
La partie de chasse...

Poeme dédié a la divine Lucrece Borgia 170 €

Paris, Techener, 1876. in-8, 13,5 x 20,5 cm, cartonnage époque,
2 feuillets, XLVI + 114 pages, 1 feuillet.

Premiére traduction francaise du Venatio, long poéme
cynégétique latin, composé par Hercule Strozzi a la cour du duc
de Ferrare et publié en 1513. Cette traduction, donnée par
Joseph Lavallée, est précédée du texte original et d'une notice
sur 'auteur.

Ouvrage de qualité, parfaitement composé et tiré a petit
nombre sur papier de Hollande. Titre imprimé en noir et en
rouge.

Bel exemplaire de la bibliotheque cynégétique du baron
Dupont-Delporte (ex-libris héraldique gravé, 1905).

Thiébaud 860.

LA

ZxA PARTIE DE CHASSE, o

HERCULE STROZZI
X rokxE sfarf 4 LA BIVINE
LUCRECE SORGIA
Ducbesse le Temue
TRADUIT DU LATIX £ VERS TRANGATS 3
i prictdt £ve Sotice

™
M. JOSEPH LAVALLEE

OO/ON ¢z wiox TecHNEx, LishAIRE

)
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« Alors, je me mis en quéte de ma couverture, que je n'eus pas de
peine @ retrouver. Puis, guidé por les traces, je retournai sur mes pos pour
chercher mon fusil et mes autres effets & 'endroit o0 j‘avais établi mon
bivouoc, La piste n'était pos difficile & suivre : je pouvais voir sur la neige
le sentier sur lequel j'avais été troiné, et ol mon corps avait trocé son sil-
kon. Une fois en possession de mon bogage, je songeai @ rattroper mon

poulain. Je le suivis @ la piste pendant au moins dix milles, mais je ne I'ai
jomais revu. Les loups I'avaientils dévoré ou non, je I%ignore, Il me fallait
gagner & pled le fort Laramie, ol je pus me procurer un équipement tout
neuf de peou de daim et un bon cheval.

« Depuis ce jour, je n'ai jomais pu voir un loup de prairie & portée de
mn carobine sons lul envoyer une balle; et comme vous le savez, gentlemen,
}"e «i abattu bon nombre sur mon chemin, »

Librairie de Montbel
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